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ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE 
(Casa de Félix Araújo) 

 

ATA DA 5ª SESSÃO ESPECIAL, DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE, “CASA 
DE FÉLIX ARAÚJO”, EM 20 DE JULHO DE 2023. 

 
 
Presidente : Marinaldo Cardoso 
Secretário : Pr. Luciano Breno 
   
 
 

Às 19h57 horas, além dos Membros da Mesa acima mencionados, comparecem 

a presente Sessão os Srs. Vereadores Aldo Cabral, Alexandre Pereira e Olímpio 

Oliveira. Deixam de comparecerem a Presente Sessão os Vereadores Carol 

Gomes e Josilene Maria de Oliveira (Jô Oliveira), (CONFORME 

JUSTIFICATIVAS EM ANEXO).  O senhor Presidente convida o vereador 

Olímpio Oliveira, para fazer a leitura de ROMANOS 1:17 que fala assim: “Mas 

o justo viverá pela fé”. Aberto os trabalhos o Exmo. Sr. Presidente convida 

para a Mesa dos Trabalhos: - Deputado Estadual Sargento Neto; - Pr. Geraldo 

Madson, Presidente do Diretório da Associação da Sociedade Bíblica do Brasil; 

- Coronel Farias, Coordenador da União dos Militares Evangélicos da Paraíba; 

- Pr. Jailton Barbosa; - Pr. Pedro Tadeu, Membro da Igreja Assembleia de Deus 

e Vice-Presidente da Associação Bíblica do Brasil; - Pr. José Mota, Vice-

Presidente da VINAC. EM SEGUIDA, O EXMO SR. PRESIDENTE PASSA A 

PALAVRA AO VEREADOR PR. LUCIANO BRENO QUE FAZ REGISTROS DE 

PRESENÇAS, BEM COMO DE AUSÊNCIAS. PROSSEGUINDO, NA 

SEQUÊNCIA, O EXMO. SR. PRESIDENTE CONVIDOU TODOS OS 
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PRESENTES A FICAREM DE PÉ PARA PROCLAMAR OS HINOS NACIONAL 

E DE CAMPINA GRANDE. APÓS OS REGISTROS, O EXMO. PRESIDENTE 

INFORMA QUE A PRESENTE SESSÃO TEM POR FINALIDADE ATENDER 

PROPOSITURA DO VEREADOR ALEXANDRE PEREIRA DA SILVA 

(ALEXANDRE DO SINDICATO), APROVADO POR UNANIMIDADE, ALUSIVA 

A COMEMORAÇÃO DOS 75 ANOS DA SOCIEDADE CIVIL BIBLÍCA DO 

BRASIL. CONVIDOU-SE O VEREADOR ALEXANDRE PEREIRA DA SILVA 

(ALEXANDRE DO SINDICATO), PARA FAZER USO DA TRIBUNA E 

JUSTIFICAR A MESMA. ALEXANDRE INICIA SUA FALA DESCREVENDO A 

MISSÃO DA SOCIEDADE BIBLÍCA CIVIL. DESTACA QUE A SOCIEDADE 

BIBLÍCA DO BRASIL É UMA ORGANIZAÇÃO SEM FINS LUCRATIVOS DE 

NATUREZA FILANTRÓPICA ASSISTENCIAL, EDUCATIVA E CULTURAL 

QUE TEM POR FINALIDADE TRADUZIR/PRODUZIR/DISTRIBUIR A BÍBLIA 

SAGRADA. E, PARA ISSO, OFERECE O TEXTO BIBLÍCO EM DIFERENTES 

IDIOMAS E FORMATOS. ALÉM DISSO, OFERECE TRABALHOS DE 

ASSISTENCIA SOCIAL EM TODO O PAÍS VOLTADO ÀS PESSOAS EM 

SITUAÇÃO DE VULNERABILIDADE SOCIAL. POR FIM, O VEREADOR 

AGRADECEU PELA OPORTUNIDADE DE ESTAR HOMENAGEANDO OS 75 

ANOS DA SOCIEDADE BIBLÍCA DO BRASIL. NA SEQUÊNCIA, O EXMO. SR. 

PRESIDENTE MARINALDO CARDOSO CONVIDA O SR. JONHY QUEIROZ 

PARA UTILIZAR-SE DA TRIBUNA. O CONVIDADO, REPRESENTANTE DO 

INSTITUTO DOS CEGOS, INICIOU SUA FALA DESTACANDO O QUANTO A 

SOCIEDADE BIBLÍCA DO BRASIL INVESTE PARA QUE AS PESSOAS 

CEGAS, AS COMUNIDADES SURDAS, AS COMUNIDADES RIBEIRINHAS E 

AS COMUNIDADES VULNERAVEIS POSSAM TER ACESSO A PALAVRA DE 

DEUS. AINDA, LEU ALGUMAS PASSAGENS BIBLICAS EM BRAILE. 

FINALIZA AGRADECENDO A OPORTUNIDADE DE ESTAR PARTICIPANDO 

DA HOMENAGEM E INFORMA QUE O INSTITUTO DOS CEGOS TEM UMA 

COMUNIDADE EVANGÉLICA SIGNITFICATIVA COM EQUIPE DE LOUVOR E 

DE CURSOS QUE NECESSITA DA VISITA E DO APOIO DA CASA E DA 
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PREFEITURA DE CAMPINA GRANDE. PASSOU-SE PARA A APRESNTAÇÃO 

DA BANDA “UNIÃO DOS MILITARES” QUE CANTOU LOUVORES. O EXMO 

PRESIDENTE AGRADECEU PELA APRESENTAÇÃO E PASSOU A PALAVRA 

AO DEPUTADO SARGENTO NETO QUE COMENTOU O FATO DE ALGUMAS 

CASAS LEGISTATIVAS NÃO PERMITIREM A PROPAGAÇÃO DA PALAVRA 

DE DEUS. O DEPUTADO PARABENIZOU A CÂMARA E O VEREADOR 

ALEXANDRE DO SINDICATO PELA PROPOSITURA. AINDA, ENFATIZOU 

QUE A SOCIEDADE NECESSITA CONHECER E ENTENDER DA PALAVRA 

DE DEUS E RECONHECEU A IMPORTÂNCIA DA SOCIEDADE BIBLÍCA 

PARA NO CUMPRIMENTO DESSA FINALIDADE. NA SEQUÊNCIA, SUBIU A 

TRIBUNA O PR. GERALDO MAX PARA FAZER USO DA PALAVRA. O 

CONVIDADO LEU UM VERSÍCULO. DANDO PROSSEGUIMENO, PASSOU-

SE A PALAVRA AO VEREADOR OLÍMPIO PIMENTEL QUE COMENTOU UM 

POUCO SOBRE A PRIMEIRA BÍBLIA QUE GANHOU NA VIDA, BEM COMO 

SOBRE A IMPORTÂNCIA DA PALAVRA DE DEUS EM SUA VIDA E NA VIDA 

DE SUA FAMÍLIA. FINDOU SUAS PALAVRAS COMENTANDO QUE SUA 

FILHA É FRUTO DE UM MILAGRE DE DEUS, TENDO EM VISTA A 

DIFICULDADE QUE SUA ESPOSA TINHA EM ENGRAVIDAR. DANDO 

PROSSEGUIMENTO, PASSA-SE A PALAVRA AO CORONEL FARIAS, 

CORDENADOR DA UNIÃO DOS MILITARES, QUE FALOU UM POUCO 

SOBRE A SOCIEDADE BIBLÍCA DO BRASIL MENCIONANDO SUA 

IMPORTÂNCIA. POR CONSEGUINTE, É CONVIDADO A UTILIZAR A 

TRIBUNA O SR. REWEL, REPRESENTANTE DA SOCIEDADE BIBLÍCA, O 

QUAL FEZ UM APELO AOS PRESENTES PARA QUE ORASSEM PELO 

FUTURO DE CAMPINA GRANDE BEM COMO DA SOCIEDADE BÍBLICA. O 

CONVIDADO CUMPRIMENTOU A TODOS E ENFATIZOU A IMPORTÂNCIA 

DA BÍBLIA. AINDA, DESTACOU QUE QUANTO MAIS PRESENTE A 

SOCIEDADE BÍBLICA ESTIVER MELHOR SERÁ PARA O POVO 

CAMPINENSE. FINALIZOU APRESENTANDO ALGUNS VÍDEOS SOBRE A 

HISTÓRIA DA SOCIEDADE BÍBLICA E ENFATIZOU, POR MEIO DE 
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TESTEMUNHOS, QUE A BIBLIA SAGRADA É FUNDAMENTAL NA VIDA DAS 

PESSOAS E É UM PRIVILÉGIO QUE TODOS DEVEM DESFRUTAR. 

SEGUINDO, O EXMO. PRESIDENTE MARINALDO CARDOSO PASSOU A 

PALAVRA AO PREFEITO BRUNO CUNHA LIMA QUE INICOU SUA FALA 

LENDO UM VERSÍCULO BIBLÍCO. O GESTOR MUNICIPAL SAUDOU TODOS 

OS PRESENTES E PLEITEOU UMA SALVA DE PALMAS AO PR. CLÉLIO 

CABRAL. CONTINUANDO, ELE RESSALTOU A GRANDIOSIDADE DA 

GRAÇA DE DEUS SOBRE A VIDA DE TODOS, BEM COMO MENCIONOU O 

PRIVILÉGIO QUE A ATUAL GERAÇÃO POSSUI EM PODER TER ACESSO A 

INFORMAÇÃO DE FORMA EFETIVA E EFICAZ. O PREFEITO DESTACOU A 

RESPONSABILIDADE QUE A ATUAL GERAÇÃO CARREGA NO SENTIDO DE 

PROPAGAÇÃO DA PALAVRA DE DEUS, NO ENTANTO, AINDA É FEITO 

MUITO POUCO A ESSE RESPEITO. AINDA, CONFESSOU QUE VIVEU UM 

DILEMA QUANDO SE TORNOU PREFEITO DA CIDADE, TENDO EM VISTA 

QUE NÃO TEVE CONHECIMENTO DE NENHUM GESTOR QUE PASSOU 

PELA CIDADE DE CAMPINA GRANDE TER CONFESSADO A FÉ 

PROTESTANTE. PROSSEGUINDO, O CHEFE DO EXECUTIVO MENCIONOU 

QUE FOI ALCANÇADO PELA FÉ JÁ NA FASE ADULTA E, NESSE SENTIDO, 

FEZ UM CONVITE A TODOS NO SENTIDO DE QUE PROPAGASSEM A 

PALAVRA DE DEUS SEMPRE QUE POSSÍVEL. FINALIZOU SE 

DISPONIBILIZANDO A AJUDAR A CAUSA DA SOCIEDADE BIBLÍCA NO QUE 

FOSSE NECESSÁRIO, ESPECIFICAMENTE CEDENDO O ESPAÇO DO 

MUSEU DA BÍBLIA PARA QUE SEJAM REALIZADOS OS TRABALHOS DA 

INSTITUIÇÃO. A SESSÃO FOI ENCERRADA COM UMA ORAÇÃO FEITA 

PELO PR. GILSON, POR SOLICITAÇÃO DO VEREADOR PR. LUCIANO 

BRENO. (TODOS OS PRONUNCIAMENTOS SE ENCONTRAM NA ÍNTEGRA 

NO APANHADO TAQUIGRÁFICO, EM GRAVAÇÕES NO CANAL 

CMCGOFICIAL NO FACEBOOK E NO SITE 

WWW.CAMARACG.PB.GOV.BR). Não existindo mais nada à tratar o Exmo. Sr. 

Presidente encerra a presente Sessão, convidando para a próxima ordinária em 
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local e horas Regimentais. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Campina 

Grande, “Casa de Félix Araújo”, realizada em 20 de julho de 2023. 

 

  

          Presidente                                                         1º Secretária 
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